

将“扫黑除恶”专项斗争进行到底

□珠海特区报评论员 朱燕

特区论坛

显好转,基层组织建证明显夯实,社会治安状况持续改善,人民群众的获得感、幸福感、安全感显著提升。

一年多来,珠海一直把扫黑除恶专项斗争作为重大政治任务来抓,紧紧围绕“深挖根治”阶段性目标,全力以赴、攻坚克难,对群众反映最强烈、最深恶痛绝、社会影响恶劣的重大涉黑、涉恶犯罪开展了专项斗争,严厉打击了侵蚀基层政权、欺行霸市、“套路贷”等新型犯罪,维护了人民群众合法权益。

一年多来的实践证明,以习近平同志为核心的党中央作出开展扫黑除恶专项斗争的重大决策契合时代要求,顺应民心民意,有重大的现实意义和深远的战略意义。

目前,扫黑除恶专项斗争正处于“船到中流更急”的攻坚阶段。到中流击水,必须浪遏飞舟,我们在充分肯定成绩的同时,必须时刻保持清醒的

头脑,充分认识到形势更加复杂,任务更加艰巨,我们必须要把扫黑除恶专项斗争进行到底。

要将“扫黑除恶”专项斗争进行到底,全市各级党委、政府,各有关部门必须进一步贯彻落实习近平总书记重要指示精神,把开展扫黑除恶专项斗争作为一项政治性、战略性任务。我们要更加深刻地认识到,扫黑除恶专项斗争是一项合民心顺民意的工程,是一场事关治乱兴衰的战略之举;开展好专项斗争,是对我们践行“四个意识”的现实检验。

要将扫黑除恶专项斗争进行到底,我们必须深刻认识到平安是人民幸福安康的基本要求,是改革发展的基本前提。继续推进扫黑除恶专项斗争,就能用实际行动维护公共安全、提升治理能力,为人民群众追求美好生活提供安全的保障,为推动经济高质量发展营造安全的环境。

我们必须将扫黑除恶专项斗争进行到底,咬紧三年为期目标,打防并举、标本兼治,努力把我市建成全省最安全稳定、最公平公正、法治环境最好的地区打下坚实基础。

我们将扫黑除恶专项斗争进行到底,紧盯涉黑涉恶重大案件、黑恶势力经济基础、背后“关系网”“保护伞”不放;紧扣今年重点案件、重点问题、重点地区“三个攻坚行动”;加强打“财”断“血”、打“伞”破“网”;强化基层组织建设、行业治理,彻底铲除黑恶势力赖以滋生的土壤,确保人民群众安全感、满意度明显提升。

我们一定要将扫黑除恶专项斗争进行到底,在新的起点上推动珠海“二次创业”加快发展,为广东实现“四个走在全国前列”贡献珠海力量,努力把珠海建设成一个环境优美、经济繁荣、稳定安全的新珠海,让人民的生活更加幸福和美好。

决不容许暴力在香港横行

□辛识平

恶用心。

“暴力就是暴力,违法就是违法,其性质不会因为标榜了什么伪命题而有所改变。”29日,在国新办举行的有关香港当前局势的新闻发布会上,新闻发言人一番严正表态,释放出抵制暴力、维护法治的强烈信号。

近一段时间以来,香港社会围绕特区政府有关条例修订出现纷争,发生了一系列游行示威活动。一些激进示威者及其背后的势力,打着“反修例”的幌子,蓄意制造暴力事件,其行为完全超出了和平游行示威的范畴。

试看他们的所作所为:包围香港立法会,围堵警察总部;暴力冲击立法会大楼,肆意损坏立法会设施;围堵中联办大楼,污损神圣的国徽,喷洒侮辱国家和民族的口号;袭击和围殴警察,甚至咬断警察手指;在元朗地区举行非法游行集会,造成20多人受伤;在香港岛非法集结,暴力冲击警方防线……一些人暴力手段之残忍,令人发指;一些人鼓吹暴力之嚣张,令人愤慨!

当暴力行为在香港一些地方愈演愈烈的时候,一些人跳出来声称什么“违法达义”,扬言“暴力无罪、暴力免责”,西方一些政客竟公然表示“同情”暴力违法犯罪,攻击香港警方维护社会治安、维护香港法治的正当行为,明里暗里为暴力活动煽风点火。如此颠倒黑白、混淆是非的拙劣表演,充分暴露了一些人企图“祸港乱中”的险恶用心。

挑战人类文明底线的暴力行径,从来都为法治所不容,为社会所反对。近期,香港社会各界多次发起守护香港的大型集会,呼吁维护法治、反对暴力。“香港不能再乱下去了”,这是香港社会的主流民意,也是所有关心香港、珍爱香港的人们的心声。为了香港的明天,让我们一起向暴力说“不”!

新华社北京7月29日电

新华微评

“注水”发言要不得!

套用网上材料,发言文不对题——湖南湘西某镇党委班子专题民主生活会弄虚作假假账对付,4名领导干部被问责。运用批评和自我批评,把民主生活会开出辣味,起到红脸出汗排毒作用,才能锤炼党性、清扫积弊。会风反映作风,作风体现担当。狠刹形式主义的歪风,丝毫不能松懈。

辩证看待厨余粉碎机热销

□周家和

随着各地越来越重视生活垃圾分类处理,一些市民为了更快捷地处理厨房湿垃圾,尝试在家中安装厨余粉碎机,将厨房湿垃圾经粉碎后直接倒入下水道。如此一来,不少地区商场的厨余粉碎机悄然走红。

之所以要实行垃圾分类,主要目的之一是要回收利用这些垃圾。比如,厨余垃圾富含大量有机物和氮、磷、钾、钙以及各种微量元素,变成有机肥使用后,不仅能保持粮食增产、增产,促进资源循环利用,还能减少外部无机肥源的投入,节省投资,保护环境,对土壤、食品安全都大有裨益。

垃圾分类的初衷是要实现物质资源循环利用和生态环境平衡,最终实现经济社会可持续发展。把厨余垃圾经粉碎后直接倒入下水道,确实是省去了分类的麻烦,但会增加管道负担,容易造成下水道堵塞,还可能因此污染河道和地下水,加大了厨余垃圾二次污染的可能性。所以说,虽然厨余粉碎机目前还没有明文规定不可使用,但还是少用为好。如果一定要推广使用,也应该因城施策,把粉碎后的厨余垃圾想办法回收利用,不要直接倒入下水道中。

建立完善惩处制度 整治马路“低头族”

微评身边事

珠海特区报 互动栏目 珠海电视台

工信部最新数据显示,2019年5月,全国移动电话用户数量已达15.89亿,而在手机服务全面覆盖人们日常生活的同时,时刻低头刷手机的“低头族”也变得随处可见,并成为了城市交通事故的一大隐患。

交警表示,开车打电话引发事故的频率是普通状态下的2.8倍,而开车玩手机引发事故的频率则是普通状态下的23倍。有实验表明,开车时看一眼手机最少需要3秒,如果当时汽车时速是60km/h,这就意味着看一眼手机要盲开约50米。数据显示,开车玩手机已经成为继无证驾驶、酒后驾驶之后诱发机动车交通事故的第三大原因。

其实,对于马路“低头族”的整治,各地交警都采取了各种措施,但

为何还是屡禁不止呢?调查显示,72.7%的人有在步行过马路时玩手机的经历,但52.7%的受访者心存侥幸,认为走路或开车看手机不一定会引发交通事故。

有受访司机承认,明确知道开车打电话、看手机等行为存在交通安全隐患,但认为偶尔为之,问题不大,而一边过马路一边看手机的行人才容易引发交通事故。相反,不少受访的行人却认为,走路看手机,最多也就是行人间彼此碰撞或者失足摔跤,司机看手机则很可能酿成致命事故,更应该从严从重治理。

那么,马路“低头族”到底该如何治理呢?

在国内,浙江交警从今年6月起,开启了为期两个月的专项整治,通过现场查处和电子警察自动抓拍相结合的方式,集中整治开车玩手机的违法行为;广州市交警部门则启用了“智慧电警”系统,自动监测抓拍开车打电话等违法行为,一旦发现即“记2分、罚100元”。

国外对马路“低头族”的处罚力度更为严厉。新加坡禁止司机开车时手

持及使用手机、平板电脑等任何电子产品,一旦违反,将面临最高12个月监禁及2000新加坡元的罚款。在英国,开车玩手机的驾驶员将被提起“危险驾驶”起诉,最高可判入狱两年。

而韩国政府还专门开发了一款名为“手机僵尸”的APP,机主只有在完全停下的状态,手机才能解锁使用。荷兰则尝试在人行路面上嵌入LED条,并与交通信号灯同步改变颜色,以此来提醒“低头族”注意安全。

最后,对于马路“低头族”现象的治理,还必须坚持法律约束和宣传教育相结合。特别是对行人、骑车者的“低头”问题,除了加大宣传力度,让大家深刻认识到这种行为的危害性,更要建立完善惩处制度,确立管理规范,提高惩处力度。

(撰稿:李勇智)



扫码观看《微评身边事》节目视频

中国电信 CHINA TELECOM

智能组网-满屋WiFi

全家无缝连接 Wi-Fi信号全满格

360° 覆盖面广 全屋无死角

专业工程师团队 上门设计安装

商用/家用 入墙式智能组网首选设备

- 复杂户型wifi信号全覆盖, 极速漫游
- 入墙式隐形安装, 网线供电, 节省空间
- 单AP连接终端超过30个, 小型办公不掉线
- AP具备独立开关, 低辐射, 大人小孩放心用

用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost

中国电信 CHINA TELECOM 世界触手可及

中国电信 CHINA TELECOM

广东电信承诺 有求必应!

客户报装宽带

零拒绝! 必受理! 逾期赔!

服务承诺	承诺内容	赔付规则	投诉方式
零拒绝 必受理 逾期赔	<ul style="list-style-type: none"> ● 全省城市、县镇区域、行政村范围内,广东电信对终端接入宽带及天翼高清(不包括校园、专线用户)报装需求实现100%受理,不得拒绝客户合理报装移机要求,30天内因电信方原因不能实现报装移机的给予服务补偿。 ● 本服务承诺适用区域不含因第三方原因而导致中国电信网络无法进入的区域及自然村。 	<ul style="list-style-type: none"> ● 30天内因电信方原因不能实现报装移机的,按30元/户赔付标准向客户提供赔偿。 ● 同一客户在同一地市本地网1年内限赔付1次。 ● 与当日装当日修的服务补偿不重叠,只补偿其中一项。 	<ul style="list-style-type: none"> ● 如客户合理报装移机要求遭到拒绝,请拨打“10000”,用普通话说出“投诉”后,按指引操作进行投诉。

免责条款: 因恶劣天气、自然灾害等不可抗力原因,因市政建设、市政停电、物业阻工等第三方原因,因用户预约或改约超时、用户自有线路和自建网络问题、用户自购设备问题等用户原因导致未按承诺时限完成报装(修)的,不在补偿范围。

营业员 智能家居工程师

电信智能宽带·畅享品质生活